



Nagykun Baptista Oktatási Központ Általános Iskola,
Gimnázium, Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium
Kossuth Lajos Általános Iskola és Kollégium Tagintézménye

☒ 5310 Kisújszállás, Rákóczi utca 1.

✉: kossuth.kisujszallas@baptistaoktatas.hu

Web: <http://kossuth-lajos.baptistaoktatas.hu>

OM: 201731

☎: +36-59/321-312



IGAZGATÓI KÖZLEMÉNY

Kedves kossuthos diákok, szülők, kollégák és munkatársak!

A kormány 484/2020 a vészhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről és a 14/2020. EMMI határozat alapján az 2020. november 11-től iskolánkban a gimnáziumi oktatás digitális formában történik, az előírtaknak megfelelően az elkövetkezendő 30 napon. Ettől az időponttól a 9.G és 10.G osztályos tanulóink online oktatásban vesznek részt az órarendnek megfelelő időpontban. Tehát minden óra órarend szerint lesz megtartva. Minden tanulónak létrehoztuk a Google Classroom alkalmazásban óra és csoport szerinti bontásban az online tereket.

Az általános iskolai oktatás alsó- és felsőtagozaton továbbra is iskolai keretek között folytatódik. Továbbra is ellenőrizni fogjuk belépéskor a testhőmérsékletet és kötelező a kézfertőtlenítő használata is.

A szülők a gyermeküket a fertőtlenítési pontig kísérhetik, az intézmény területére nem léphetnek be. Kérem a szülőket, hogy a tanítási idő végén az iskola előtt úgy várják gyermeküket, hogy az előírt egészségügyi előírásokat tartsák be (távolságtartás, maszk használata).

Ügyintézés céljából az eddigiek szerint, délután 14.30-tól 16.00-ig van lehetőség, előzetes egyeztetés alapján és a higiénés szabályok betartásával lehetséges.

Az étkeztetést az eddigiek szerint, de kisebb csoportban fogjuk az intézményen belül végezni. (Alsótagozat: Kossuth u. 2.sz., a felsőtagozat a kollégiumban)

A kollégiumi ellátást továbbra is biztosítjuk rászoruló tanulóinknak.

A tényleges tennivalóink a Magyar Közlönyből (<https://magyarkozlony.hu>) és az illetékes minisztériumok utasításában nyomon követhetők.

Intézményünk elérhetőségei:

Az iskolavezetés minden nap munkaidőben elérhető 8.00-15.00-ig.

e-mail: kossuth.kisujszallas@baptistaoktatas.hu

telefon: 06-59/321-312

